

9.02.2024. В день Российской науки в гости к ребятам группы «Солнышко» пришел признак объекта «материал» и предложил сравнить свойства металла и дерева. Что нам в этом поможет? Конечно технология ТРИЗ! В ходе экспериментирования с воспитателем Быковой Ларисой Анатольевной ребята узнали, что металл гладкий, блестящий, тонет в воде, тяжелее дерева. Систематизировать результаты обследования, эксперимента помогла уже знакомая детям морфологическая таблица и подсказки-символы. Изучение свойств материалов с применением технологии ТРИЗ способствует формированию способов естественнонаучного познания у детей дошкольного возраста.

*Воспитатель Быкова Лариса Анатольевна*





